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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Målt opbevaringstemperatur i køleskab,
kølerum, tildækning af fødevarer opbevaret på køl, fødevarer
løftet fra gulv på lager. Ejer oplyser telefonisk at der ingen
produktion foregår i bageriet, da produktionen er flyttet til en
af virksomhedens andre afdelinger.
Følgende er konstateret: Der blev fundet ca. 20 poser rugbrød
med synlige mugpletter i kølerum. Medarbejder oplyser at de
burde været blevet smidt ud og de er blevet solgt. Under
tilsynet blev rugbrødene fjernet fra kølerummet og smidt ud.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for anvendelse/salg af fødevarer der
er egnet til konsum.
Følgende er konstateret: Virksomheden har en vask i
salgsområde, der er ingen rindende vand, sæbe eller
engangspapir. medarbejder oplyser at vask af hænder
foretages i baglokalets opvaskeområde, hvor der sæbe og
engangspapir. Forholdet vurderes under de foreliggende
omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Vejledt
generelt om regler for faciliteter til hygiejnisk håndvask.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: gulv,
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arbejdsborde, glasmontre og køleskab i salgsområde. Kølerum herunder køleblæser, gulv og hylder. Vejledt om
rengøring af gulvkanter i kølerum.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse og opbevaringstemperatur fra sidste tilsyn til
d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: Virksomheden skilter ikke med at oplysninger om allergener
kan fåes ved forespørgsel hos personalet.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for oplysninger om allergener i fødevarer udbudt til salg.


